



校 園 動 態

新學年至今上課日子不足一個月，看到陸運會比賽同學全情投入的表現，深感欣慰，決賽當天又邀得優質教育基金督導委員會主席黃鎮南律師作主禮嘉賓，以舊生身份勉勵一眾學弟學妹。上年度同學們在各領域表現出色，獲外間機構頒授獎項、證書、表揚狀人次為 641，涉 144 個項目。包括學術方面：53 項，149 人次；體育方面 37 項，104 人次；藝術方面：11 項，85 人次；其他及獎學金：43 項，303 人次。

秉承過去，配合新一個發展周期，我們期望塑造鳳翎學生具備以下素質：個人方面做到自律守規，樂於學習；待人方面做到關愛有禮，熱心服務—即「鳳翎精神」。由提倡到推廣乃至建立「鳳翎精神」，學校期望加強學生對個人的期望，明白自己對個人行為所負的責任，更透過朋輩影響，家長鼓勵及師長教導，逐步建立良好學態品德。

本年度學校關注事項為提倡「鳳翎精神」，目標有：

- 通過不同的途徑，使學生明白「鳳翎精神」
- 繼續培養學生良好學習態度及興趣，強化語文能力及學習信心，樂於學習
- 繼續培養學生的自律守規、關愛有禮和熱心服務的精神

學校繼續藉欣賞及鼓勵的方法，推行各種計劃，舉辦多元活動，締造機會讓學生發揮所長，塑造「鳳翎人」素質：「自律守規、樂於學習、關愛有禮、熱心服務」，落實校訓「明智顯悲」。

校 長

二零一五年九月